

ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ ТИХООКЕАНСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

=====

“Итак будем искать того, что служит к миру и ко взаимному назиданию” (Римл. 14:19)

Отчет Иван Милеева за Сентябрь 2017

Чем была наполнена моя жизнь в Сентябре...

9-05-17 Поездка в Финикс, Аризона. Лидерская встреча миссионеров ЮБК, США

9-07-17 Возвращение во Фресно из Аризоны.

9-08-17 Поездка в Киев на Украину.

9-10-17 Посещение центральной баптистской церкви Киева, «Дом Евангелия» Участвовал в служении слова. После служения имел встречу с пресвитерами церкви.

9-12-17 Поездка в город Ирпень на расширенное совещание пасторов союза ЕХБ Украины. Участвовал в служении Слова, а также рассказал о служении ТО. Имел переговоры в отношении партнерских взаимоотношений между объединениями с руководством союза. Пришли к взаимному пониманию по вопросам координации миссионерского служения.

9-14-17 Поездка из Киева в Кишинев, Молдова. Посетил служение в церкви Вифания, Кишинев

9-15-17 Участвовал в работе 33го съезде церквей ЕХБ Молдовы. Говорил проповедь на тему «Единство и христианское общение». Встречался с лидерами союза Молдовы по поводу развития партнерских взаимоотношений, и развития новых направлений в совместном служении.

9-16-17 Участвовал в работе съезда. Приветствовал съезд от имени ТО, а также дал короткое пожелание. По окончании съезда посетил открытие трех детских домов семейного типа в с. Балцата, Криулянского района.

9-17-17 Посетил две церкви в Кишиневе Церковь «Вифания» и церковь «Вефиль». Участвовал в служении слова, а также исполнил сольные пения. Был приглашен на обед вновь избранным Епископом братства Молдовы, Николаем Возияном. Имел беседу в отношении будущих взаимоотношениях между союзами. Вечером, был приглашен на прощальный ужин в здание центра Союза Баптистов Молдовы.

9-18-17 Поездка в г. Фресно, Калифорния

9-22-17 Поездка из Кловиса в Сакраменто. Встреча с Сергеем Прониным и Василием Хрипуновым.

9-23-17 Участвовал в заседании совета директоров Thrift Store.

Имел индивидуальные встречи с лидерами отделов ТО: Богданом Загородним, Татьяной Сениной, Игорем Вороновым, Александром Вивсик, Мартином Крайновым, Аликом Яновским, Виктором Бутаевым, Ниной Юрковой (по телефону), представителями миссии «Слово к России», М. Локтевым, и В. Лопуга.

Также имел встречу с вице-президентом ТО, Михаилом Авраменко.

9-24-17 Посетил Вторую Славянскую Баптистскую Церковь в Сакраменто. Участвовал в рукоположении 3х пасторов и 11ти диаконов церкви. Дал слово наставления перед рукоположением. Возвратился из Сакраменто в Кловис.

За этот промежуток времени были составлены следующие письма:

1. Участвовал в обсуждении текущих дел ТО (в электронном формате)
2. Отчет за сентябрь
3. Написал письмо для членов комитета ТО
4. Письмо пасторам ТО
3. Работал над видением ТО
4. Участвовал в составлении новостей ТО
5. Подготовил статью о посещении 33 съезда церковью ЕХБ Молдовы
6. Подготовка повестки дня на встречу лидеров отделов ТО
7. Подготовил приглашение на 80 съезд ТО
8. Подготовил статью о поездке Киев, Украина
9. Подготовил повестку для на встречу комитета ТО

Участвовал в пасторских молитвах по радио, и в радио программах ТО

Также за это время было отправлено много электронных сообщений и телефонных звонков.

Молитвенные нужды:

Молитесь о единстве среди лидеров ТО

Молитесь о Божием благословении в моем служении и мудрости от Него

Молитесь об открытии нового миссионерского проекта ИСПАНИЯ

Молитесь о магазине Pacific Thrift Store

Молитесь о подготовке к 80му съезду

Молитесь о пробуждении среди церквей ТО